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ΘΕΜΑ : Τροποποίηση Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Κοζάνης.    

ΣΧΕΤ.:  

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε, 

Αξιότιμε Κύριε Γενικέ Γραμματέα, 

 

Ο Πρωτοβάθμιος  Σύλλογος Πτυχιούχων Μηχανικών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης   Δημοσίων Υπαλλήλων 

Δυτικής Μακεδονίας (δ.τ. ΣΥ.ΠΤΥ.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)  έχει ως μέλη του τους Πτυχιούχους 

Μηχανικούς ΤΕ, οι οποίοι έχουν την ιδιότητα του υπαλλήλου με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου ή μόνιμη 

σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και αποτελούν προσωπικό των Υπουργείων, Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, 

Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού. Ο Σύλλογος μας συγχρόνως είναι αναγνωρισμένο μέλος του 

Δευτεροβάθμιου συνδικαλιστικού οργάνου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Μηχανικών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 

Δημοσίων Υπαλλήλων (δ.τ. ΠΟ.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.).  

Όπως είναι  ήδη γνωστό είναι σε εξέλιξη η διαδικασία  της συνολικής τροποποίησης του Οργανισμού 

Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Κοζάνης και επίκειται η παράδοση του τελικού σχεδίου του από την «κλειστή» 

ομάδα εργασίας. 

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι ο αρμόδιος Προϊστάμενος του τοπικού Τμήματος Αυτοδιοίκησης και 

Νομικών Προσώπων της   Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας προφορικά παρεμβαίνει στην 

διαδικασία τροποποίησης υποδεικνύοντας την «εύλογη» κατά την κρίση του ποσόστωση της χρήσης του διαζευκτικού 

«ή» για την επιλογή των υπαλλήλων οι οποίοι θα δύνανται  να κριθούν για τις θέσεις ευθύνης των προϊσταμένων 

τμημάτων και  διευθύνσεων, θέτοντας μάλιστα ως όριο το «μέγιστο ποσοστό του 25%» !!!   

Όπως έχουμε αναφερθεί και σε προηγούμενο έγγραφο μας, οι εγκύκλιοι του ΥΠ.ΕΣ.: 

ΔΙΔΑΔ/Φ.35.50/2412/οικ.21795/18-6-2018 (ΑΔΑ: ΨΤΜΓ465ΧΘΨ – ΣΟΔ)  και ΔΙΔΑΔ/Φ.35.60/2901/οικ.14431/07-

08-2024 (ΑΔΑ: 9ΚΤΔ46ΜΤΛ6-ΦΝΟ)  σε καμία περίπτωση δεν αναφέρονται σε «εύλογα ποσοστά» χρήσης της 
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διακριτικής ευχέρειας της διοίκησης στο πλαίσιο της οποίας δύναται να ορίζει διαζευκτικά τις κατηγορίες ΠΕ, ΤΕ ή ΔΕ 

και το μόνο κριτήριο είναι η τεκμηρίωση της αναγκαιότητας και της σκοπιμότητας χρήσης του διαζευκτικού «ή»,  η 

οποία θα προκύπτει είτε από το σώμα της πράξης είτε από τα στοιχεία του φακέλου και πάντα λαμβάνοντας υπόψη το 

δικαίωμα των υπαλλήλων για υπηρεσιακή τους εξέλιξη. 

 

Κύριε Δήμαρχε, 

Κύριε Γενικέ Γραμματέα, 

 

Για άλλη μια φορά σας ζητούμε να μην ενσκήψετε τόσο σε πιέσεις κάποιων οι οποίοι αναμασούν το 

τετριμμένο και παντελώς αστοιχείωτο φληνάφημα περί «ίσης μεταχείρισης των ανίσων» και της υπεροψίας τους έναντι  

όλων των λοιπών συναδελφικών κλάδων όπως χρόνια τώρα προσπαθούν να εμπεδώσουν στην Δημόσια διοίκηση, όσο 

και σε υπηρεσιακούς παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης οι οποίοι υπερβαίνοντας των αρμοδιοτήτων τους 

υπεισέρχονται σε αξιολογικές κρίσεις επί του σώματος μίας Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, ενώ η αποκλειστική 

τους αρμοδιότητας είναι ο έλεγχος νομιμότητας αυτής και τίποτα παραπάνω.    

 

Τέλος θα θέλαμε να σας θέσουμε και γραπτώς την επιφύλαξη μας σε σχέση με την επικείμενη  συγχώνευση 

των τμημάτων «Μελετών Έργων» και «Εκτέλεσης Έργων» και την δημιουργία νέου τμήματος «Μελετών και 

Εκτέλεσης Έργων» εντός της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. Η πρόβλεψη δημιουργίας ενός «υπερτμήματος» 

ουδόλως έχει να συνεισφέρει στην εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και ιδιαιτέρως θα 

επιβαρύνει με τεράστιο διοικητικό φόρτο τον Προϊστάμενο του Τμήματος ο οποίος θα πρέπει να προϊσταται σε ένα 

μεγάλο φάσμα διαδικασιών και ενεργειών σε σχέση με τις  δημόσιες συμβάσεις μελετών και έργων όπως αυτές 

αποτυπώνονται  με τον ΥΠΟΦΑΚΕΛΟ Α τον ΥΠΟΦΑΚΕΛΟ Β και τον ΥΠΟΦΑΚΕΛΟ Γ οι οποίοι πρέπει να 

τηρούνται μέσα από την πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ για την ωρίμανση, την  δημοπράτηση και την εκτέλεση των 

δημοσίων συμβάσεων μελετών και έργων.  

 

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε περαιτέρω συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων. 

 

 

 

                                Ο Πρόεδρος                                               Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

                           Τζιόμπρας Γεώργιος                                      Γκιούρας Στυλιανός 

             Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ MSc          Μηχανικός Γεωτεχνίας & Περιβάλλοντος ΤΕ  
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